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GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES 
 
 

ROB  DE LIMPEZA DE PISCINA 

MANUAL DO UTILIZADOR 
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  INSTRUÇÕES 
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Caro Proprietário: 
 
 

Obrigado por escolher o robô de limpeza de piscina. A fim de obter um desempenho ideal, leia e siga estes 
passos: 

1. Os sacos de filtro do robô de limpeza devem ser cuidadosamente limpos após cada 
utilização ou quantas vezes forem necessárias para assegurar o desempenho ideal do 
robô de limpeza. 

2. Antes de usar o seu robô de limpeza e, especialmente, quando abrir a piscina pela primeira vez, 
remova os objetos maiores da piscina que podem reduzir a eficácia do robô de limpeza. Limpe os 
sacos de filtro com frequência quando a piscina se encontrar excessivamente suja. 

3. O robô de limpeza pode parar no meio da piscina e inverter a marcha durante o ciclo de limpeza. Tal 
constitui uma parte normal do ciclo programado. 

4. NÃO acione o robô de limpeza fora da água. O botão de alimentação só deve ser mudado para 
a posição "I" quando a unidade está submersa. A unidade desligar-se-á automaticamente, mas 
é melhor colocar o botão de alimentação na posição "O" quando a unidade tiver concluído a 
limpeza. 

5. A ligação elétrica deve ser feita por um eletricista qualificado e estar em conformidade com a norma 
CEI 60364-1. Recomenda-se que a energia elétrica para esta máquina deva incluir um dispositivo de 
corrente residual que interromperá o fornecimento se a corrente de fuga para a ligação à terra 
exceder os 30 mA em 30 m ou um dispositivo que controle a ligação ao circuito de terra. 

6. A caixa de alimentação (incluindo transformador de segurança isolado) do robô de limpeza de 
piscina deve estar localizada no mínimo a 3,5 metros de distância da borda da piscina e no 
mínimo a 2,5 metros acima da borda superior da piscina (fora da Zona 1 definida na CEI 
60364-7-702). 

7. O comprimento do cabo de alimentação da caixa de alimentação é no máximo de 0,5 metros. 

LEIA ESTAS SUGEST ES DE FUNCIONAMENTO 
IMPORTANTES ANTES DE UTILIZAR A SUA UNIDADE! 
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ATENÇÃO 

1. Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idades a partir dos 8 anos e pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de conhecimento e experiência se 
forem alvo de supervisão ou tiverem sido instruídas relativamente à utilização do aparelho de forma 
segura e compreenderem os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A 
limpeza e a manutenção não devem ser feitas por crianças sem a supervisão de adultos responsáveis. 

2. Se o fio de alimentação estiver danificado, deverá ser substituído pelo fabricante, pelo fornecedor 
de serviços ou um profissional igualmente qualificado, a fim de evitar qualquer perigo. 

 

3. A bomba deve ser alimentada através de um dispositivo de corrente residual (RCD), com uma taxa 
de corrente residual não superior a 30 mA. 

 

4. Não utilize o robô de limpeza quando estiverem pessoas na piscina. 
 

5. ATENÇÃO - A caixa de controlo do aparelho deve ser fixada ao chão ou à parede de forma segura! 
Nunca opere a unidade sem fixar primeiro a caixa de controlo! 

 

6. ATENÇÃO - A caixa de controlo deve ser fixada a uma distância mínima de 3,5 m da borda da piscina!" 
 

7. ATENÇÂO - O aparelho só deve ser usado com a unidade de alimentação fornecida com o mesmo. 
 

 
Precauções de Segurança Importantes 
Atenção Utilizador: este manual contém informações importantes que o ajudarão na operação e 
manutenção deste robô de limpeza de piscina. Guarde-o para consulta. 
AVISO - Antes de instalar este produto, leia e siga todas as notificações de advertência e instruções que 
se encontram incluídas. O não cumprimento das advertências e instruções de segurança pode resultar 
em ferimentos graves, morte ou danos materiais. Serviço de Segurança e de Informação ao Consumidor 
depois de instalado, operado e mantido de acordo com as informações contidas neste manual. Certifique-
se de ler e cumprir com todas as advertências e precauções. 

 

 
 
Risco de choque elétrico ou eletrocussão 
A alimentação elétrica deste produto deve ser instalada de acordo com 
todas as leis e regulamentos locais aplicáveis. A instalação inadequada 
criará um risco elétrico que pode resultar em morte ou ferimentos graves 
dos utilizadores da piscina ou outras pessoas devido a choque elétrico e 
também pode causar danos à propriedade. 

 
Não brinque com o robô de limpeza ou o cabo ou aplique no corpo. Pode 
prender ou arrancar cabelo ou partes do corpo. O cabo pode fazer tropeçar 
ou emaranhar-se nos nadadores o que poderia resultar em afogamento. 

A caixa de controlo do aparelho deve ser fixada de forma segura à parede de 
fundação. Nunca opere a unidade sem fixação. 

Para reduzir o risco de ferimentos, não permita que as crianças utilizem ou 
brinquem com o robô de limpeza de piscina. 

 
Antes de instalar o robô de limpeza, compreenda a abrangência do mesmo. O 
robô de limpeza não foi concebido para limpar automaticamente degraus ou 
para trabalhar sob uma cobertura solar. Também não foi concebido para fazer 
a limpeza inicial de uma piscina recém-instalada. 
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O seu robô de limpeza não deve ser utilizado enquanto as pessoas estão a 
nadar na piscina. 
 
A ligação elétrica deve ser feita por um eletricista qualificado e estar em 
conformidade com a norma CEI 60364-1. Recomenda-se que a energia elétrica 
para esta máquina deva incluir um dispositivo de corrente residual que 
interromperá o fornecimento se a corrente de fuga para a ligação à terra 
exceder os 30 mA em 30 m ou um dispositivo que controle a ligação ao circuito 
de terra. 

Não permita a presença de nadadores na piscina, enquanto o robô 
de limpeza de piscina estiver em funcionamento. Não ligue o robô 
de limpeza de piscina, se não se encontrar submerso na água. 
Operar o robô de limpeza fora de água pode causar danos graves e 
resultará na perda da garantia. Lembre-se sempre de colocar o botão de 
alimentação na posição "O" e de desconectar o robô de limpeza da tomada 
antes de o retirar da piscina. 

 
 

INFORMAÇÕES GERAIS 
Parabéns! Tem o robô de limpeza de piscina automático mais avançado. O robô é fácil de usar e ajudá-lo-
á a limpar a sua piscina. Operado de acordo com este manual, o robô limpará a sua piscina de forma 
rápida e eficaz. 

 
LEIA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES CUIDADOSAMENTE ANTES DE COLOCAR EM 
UTILIZAÇÃO O SEU ROBÔ DE LIMPEZA. 
A deterioração, descoloração ou fissuração de qualquer acabamento da piscina pode ser causado ao 
longo do tempo separadamente por, ou em combinação com, idade, química da água da piscina incorreta, 
instalação inadequada e outros fatores. O cliente renuncia, mediante o presente, a todas e quaisquer 
reivindicações e isenta o fabricante de todas e quaisquer reivindicações por danos a qualquer gesso de 
piscina ou revestimento de vinil na piscina do Cliente, em virtude da utilização e/ou operação do Robô de 
Limpeza. Sob nenhuma circunstância o fabricante será responsável por qualquer perda ou dano, seja 
direto, consequente ou incidental, decorrente da utilização ou incapacidade de utilizar o robô de limpeza 
na piscina do cliente. 

 
 
 
CARACTERÍSTICAS 
• O robô de limpeza de piscina esfrega, aspira e filtra a sua piscina de forma independente. 
• Sem instalação, sem dispositivos complementares. Basta soltá-lo e ligá-lo. É completamente automático. 
• Autodiagnóstico Eletrónico e Proteção contra sobrecarga. 
• Pode ser aplicado em todos os formatos de piscinas. 

Operar o Rob% de limpeza de piscina 

AVISO 

AVISO 

ATEN"#O 
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Cabo Flutuante 

 

 
 

INSTRUÇÕES OPERACIONAIS GERAIS 
 
 
 

Remova o ROBÔ DE LIMPEZA, apoiando a 
parte posterior da caixa de cartão e 
retirando-o da caixa, conforme mostrado. Se 
o Caddy Cart estiver incluído, o ROBÔ DE 
LIMPEZA e a Fonte de Alimentação 
encontrar-se-ão pré-montados no carrinho. 

 
 
 
 
 
 

1. Selecione a tomada de CA de 230V ~ mais próxima protegida por RCD. 
2. A caixa de controlo deve ser fixada a uma distância mínima de 3,5 m da borda da piscina e a um 
mínimo de 2,5 metros acima da borda superior da piscina (fora da Zona 1 definida na CEI 60364-7-702). 
Nunca opere a unidade sem fixar primeiro a caixa de controlo. O comprimento do cabo padrão do 
ROBÔ DE LIMPEZA é de 42 pés. 

 
 
 

3,5 M NO M#NIMO (11,5 P%S) 
 
 
 
 
 
 
 

3. Ligue o cabo flutuante à caixa de controlo da fonte de 
alimentação. Use somente a Fonte de Alimentação de 
origem fabricada pela Splash. 

 
 
 
 
 

Fontes de 
Alimenta'(o 

 

 
Certifique-se de que estão conectados corretamente. (O 
encaixe do cabo de flutuação do robô de limpeza deve ser 
conectado à caixa de controlo, por sua vez, no sentido 
horário). 

1 
 
 
Conector 

 
 
 
 

4. Coloque o ROBÔ DE LIMPEZA na piscina. Afundar-se-á lentamente até ao fundo da piscina, à medida 
que o ar dentro deste é libertado. 

5. Conecte a fonte de alimentação à tomada protegida GFCI e ligue-a. O ROBÔ DE LIMPEZA funcionará 
de acordo com os procedimentos definidos para realizar o ciclo de limpeza. 
ATENÇÃO - NÃO ligue o ROBÔ DE LIMPEZA quando o ROBÔ DE LIMPEZA estive fora de água. Tal 
pode resultar em danos na bomba e nas vedações do motor, o que ANULARÁ a garantia. 
6. Escolha o programa e comece: 
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a. Para ligar (ON) a fonte de alimentação, prima e liberte o botão de alimentação uma vez. 

b. Para desligar (OFF) a fonte de alimentação, prima e liberte o botão de alimentação. A luz 
APAGAR-SE-Á. 

c. A fonte de alimentação tem 2 configurações. Cada configuração é determinada pelo tamanho e 
limpeza da piscina, bem como pelo período de tempo que gostaria de executar o ciclo de 
limpeza. 

d. Pode optar entre CICLO e CICLO!, CICLO destina-se a PISCINAS PEQUENAS e 
CICLO  ! destina-se a PISCINAS GRANDES, prima o botão para obter a configuração correta. 

e. Após a configuração, prima o botão START para iniciar a máquina. 

f. Se pretender alterar o modo de ciclo enquanto a máquina estiver a funcionar, prima STOP em 
primeiro lugar e, a seguir, selecione o modo de ciclo de que precisa, após 5 segundos, prima 
novamente START. 

Caso seja necessário um segundo ciclo de limpeza, desligue (OFF) a fonte de alimentação durante 5 
segundos e reinicie. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

= 1 Hora Desligar = 2 Horas Desligar 
7. Depois da piscina ter sido limpa, desligue (OFF) a fonte de alimentação antes de retirar o ROBÔ DE 
LIMPEZA da piscina. 
8. Remova o robô de limpeza da água na parte rasa da piscina puxando o cabo até que o ROBÔ DE 
LIMPEZA venha à superfície. A seguir, levante-o para fora da água usando a alça e NÃO o cabo. 
9. Não utilize o robô de limpeza quando estiverem pessoas na piscina. 
10. O aparelho só deve ser usado com a unidade de alimentação fornecida com o mesmo. 

 
 

Atenção: quando puxar o cabo, fa(a-o usando as duas m)os, uma ap,s a outra, N#O o enrole . 

volta do seu bra(o. O cabo flutuante deve ser endireitado, antes e depois do funcionamento. 

NÃO ENTRE NA PISCINA ENQUANTO O ROBÔ DE LIMPEZA ESTIVER A 
FUNCIONAR 

A faixa de temperatura de água de funcionamento para o ROBÔ DE LIMPEZA é de 10º C - 35º C. A 
profundidade de funcionamento do ROBÔ DE LIMPEZA é de 0,5 m, no mínimo e de 3 m, no máximo. 
Retire o ROBÔ DE LIMPEZA da piscina após cada utilização. Manter o ROBÔ DE LIMPEZA 
permanentemente na piscina pode resultar em requisitos de assistência adicionais.
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2 20 
22

 

3 23 
24 

4
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6 
12

 19 

7 13 
 

14 
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17 
10 

15 
11 16 

18
 

 

1. Cabo de Alimenta'(o Flutuante 
2. Conector de Fixa'(o do Cabo 

de Alimenta'(o 
3. Conjunto de Drenagem 

Universal 
4. Tampa Superior 
5. Junta * prova de  gua 
6. Grampo manual 
7. Conjunto de Montagem do 

Motor 
8. Tampa de Filtragem do Motor 

11. Roda com Revestimento 
12. Motor de rota'(o aleat,ria 
13. Impulsor 
14. Parafuso ST3.911.6-CH 
15. Conjunto de Roda Antichoque 
16. Escova sobresselente 
17. Base do Chassis Principal 
18. Saco de Filtragem 
19. Caixa de Controlo 
20. Tomada de Cabo de Alimenta'(o 

21. Interruptor de Ligar 
(ON)/Desligar (OFF) 

22. Cabo de Alimenta'(o 
com Ficha 

23. Placa PCB 
24. Inversor de Pot.ncia 
25. Chapa de Alum1nio 
26. Parafuso ST4.2 8-FH 
27. Placa de Acionamento 

9. Conjunto Suporte Saco Filtragem 
10. Conjunto de Eixo da Roda  
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Ajuste do 0ngulo Direcional 
O robô de limpeza tem duas saídas e o ângulo de direção de cada saída é ajustável durante o 
funcionamento. Se o ângulo não for satisfatório, pare o robô de limpeza, desaparafuse o parafuso 
conforme mostrado na figura, ajuste manualmente na posição correta (dimensão de ângulo: 0 < 1< 2); 
após o ajuste, aperte os parafusos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Manutenção 
Limpe os sacos de filtro após cada utilização: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Premindo o botão na direção, conforme 
mostrado na figura, a tampa pode ser aberta. 

• Retire a tampa, verá os sacos de filtro. 
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• Remova os sacos de filtragem do  
   interior do robô de limpeza puxando 

     cuidadosamente a fita elástica 
à volta das portas de sucção. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Use uma mangueira de jardim para limpar o  
saco de filtro 

 
Pode ser usada solução de limpeza de filtro para remover a sujidade e/ou areia 
em excesso. Lembre-se: quanto mais limpo o seu filtro estiver, mais eficiente será 
o desempenho do ROBÔ DE LIMPEZA. Limpeza Periódica de Peças Móveis 

desligue a fonte de alimentação da tomada antes de 
limpar as pe'as m,veis. 
• Inspecione o ponto de forma a garantir que nenhuns detritos ou cabelos obstruíram o impulsor. 
• O impulsor pode ser limpo mediante aspersão com uma mangueira de jardim. Remova 
quaisquer detritos que se tenham acumulado nas rodas 

 
 

Armazenamento 
Quando se encontrar fora de água, guarde o ROBÔ DE LIMPEZA num local seco, à sombra e a 
temperaturas entre 4º C e 46º C. 

 
 

Cuidados com o Cabo 
Com o uso contínuo, o cabo pode ficar enrolado (como um cabo de telefone). Para corrigir isso, 
esticar periodicamente o cabo ao sol deve remover quaisquer torções do mesmo. 
IMPORTANTE: o cabo deve ser verificado periodicamente a fim de verificar a existência de qualquer dano 
externo.

• Puxe as abas para abrir o Velcro e virar o saco de filtro do avesso 

AVISO: 
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Sugest1es Importantes 
• Limpar os sacos de filtro após cada utilização maximiza o desempenho da unidade. 
• Substitua as escovas gastas. 
• Numa piscina com teor geralmente elevado de cálcio, é recomendada uma limpeza mais frequente do 

filtro. 
• Guarde a caixa original do ROBÔ DE LIMPEZA para requisitos de armazenamento ou transporte 

alargados quando o ROBÔ DE LIMPEZA necessitar de assistência junto do representante. 
• A Unidade do Motor vedada e a Fonte de Alimentação não contêm peças passíveis de serem 

reparadas pelo utilizador. 
• Abri-las ANULAR2 automaticamente a garantia. 
• Remova objetos tais como termómetro, brinquedos e afins da piscina antes de operar a unidade. 

Estes objetos podem encravar o robô de limpeza e provocar danos na unidade e/ou na sua 
piscina. 

 
Resolução de problemas 
Se o ROBÔ DE LIMPEZA não conseguir apanhar detritos finos ou pesados: 
• Limpe os sacos de filtro. Podem estar obstruídos. Pode ser usada solução de limpeza de filtro para 

remover a sujidade e/ou areia em excesso. 
 

 
Se o ROBÔ DE LIMPEZA começar a funcionar momentaneamente mas depois deixar de funcionar: 
• O impulsor pode estar entupido ou congestionado com detritos. Verifique e limpe, se necessário, 

seguindo as instruções constantes na secção de manutenção. 
• Existem 2 entradas situadas na parte inferior do robô de limpeza e perto das escovas. As entradas 

situadas ao lado das escovas ajudam a recolher detritos, tais como folhas e areia melhor do que uma 
única entrada. 

• Para os robôs de limpeza usados em áreas que têm uma grande quantidade de areia estes podem 
precisar de ser enxaguados com água na base do chassis principal e podem precisar de 
enxaguamento na tampa e na saída para permitir um funcionamento isento de impedimentos. 

• Durante o ciclo normal de funcionamento do robô de limpeza, a unidade subirá de forma a permitir que 
a unidade supere obstáculos, tais como drenos principais elevados e degraus. 

Se um robô de limpeza tiver uma fraca cobertura da piscina num ciclo ou cobrir apenas uma pequena área, 
verifique o filtro e limpe-o se necessário e certifique-se de que a unidade não está a ser retida nos drenos, 
cabeças de limpeza de pavimentos ou brinquedos. O utilizador pode tentar iniciar o robô de limpeza em 
locais diferentes para encontrar a localização de limpeza ideal. 
Se caírem detritos do robô ao removê-lo da piscina, tal pode ser causado pela sobrecarga do filtro, 
aumente a frequência de limpeza do filtro. Certifique-se de que não existem detritos de grandes dimensões 
a obstruir qualquer uma das duas entradas. Os detritos de grandes dimensões devem ser removidos da 
piscina antes de usar a máquina. Se as abas de drenagem estiverem fora do sítio ou bloqueadas por areia 
ou folhas na posição aberta, as abas podem ser encaixadas novamente no sítio, depois de limpar a área. 
Evite deixar cair ou atirar a máquina para a piscina. Coloque o robô de limpeza longe da parede da piscina, 
mas não atire o robô de limpeza para a piscina. 
Se o cabo de localização ficar torcido, o que pode ser causado pelo robô de limpeza funcionar durante 
muito tempo, este pode ser esticado colocando o cabo de localização completamente esticado, se possível 
ao sol; o calor do sol ajudá-lo-á a reduzir a torção. 
Se for visível um elevado nível de detritos através da saída, remova rapidamente o robô de limpeza da 
água para reduzir a possibilidade dos detritos escaparem do saco de filtro e voltarem para a piscina. 
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230 volts 
CA 27V CC 

 

5 amperes 
2,1 kg 

Comprimento Largura Altura 

680 485 330 
12,2 kg   

 

 

Consumo de Corrente  

Peso 
Comprimento do Cabo de Interliga'(o 

Materiais 
A profundidade da piscina 

0,7 amperes  

7,1 kg 
13 metros 
ABS de Alto Impacto - Peças de Metal de Aço Inoxidável  
3 m≥H ≥0,5 m 

 
 

Unidade do Motor 
Velocidade (rpm) 
Voltagem  
Corrente (amp) 

BOMBA 
3400 
24V CC 
5 

PCB 
- 
3.3 V CC 
- 

 
Veda'(o Imperme vel 

Prote'(o de Sobrecarga 
 
 
 

Filtro 
Tipo 

 
 
    Controlo Rotina de Limpeza  
    Tipo 

Vedantes de Veio Radial Duplos Redundantes. 
Monitoriza'(o de Sobrecarga Eletr,nica c/ Auto-desligamento. 

 
 
 
 

Amov1vel, Reutiliz vel 
 
 
 

Microprocessador Adaptive Seek Control Logic (ASCL¨)  
Ciclo de Limpeza 

 
 
 

 Sistema Motor 

Fornecimento de Energia 
 
 
Tens(o Indutora de Entrada 

Tens(o Secund ria de Sa1da 
Corrente Nominal de Sa1da  
Peso 

 
    Expedi'(o 

ROB3 de Limpeza de Piscina 
Dimens5es da Caixa (mm) 
Peso de Expedi'(o 

     CICLO  
 
 
 

Propulsão motriz 

CICLO" 
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                                              INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES 
O ROBÔ DE LIMPEZA aspirador automático de piscina foi fabricado com o mais alto grau de cuidado e 
atenção à segurança. Sugerimos que as seguintes precauções de segurança se tornem parte dos 
regulamentos de segurança da sua piscina: 

 
GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES 

1. COLOQUE SEMPRE A MÁQUINA NA ÁGUA ANTES DE A LIGAR À TOMADA ELÉTRICA. 
2. É IMPORTANTE PARA A SEGURANÇA DOS NADADORES REMOVER A UNIDADE 

IMEDIATAMENTE APÓS A UTILIZAÇÃO. TAL TAMBÉM PODE PROLONGAR A VIDA ÚTIL DO SEU 
ROBÔ DE LIMPEZA. 

3. CERTIFIQUE-SE DE QUE A MÁQUINA É LIGADA SOMENTE A UMA TOMADA ELÉTRICA COM 
LIGAÇÃO À TERRA EQUIPADA COM UM CORTA-CIRCUITO EM CASO DE FALHA DE TERRA 
APROVADO E EM BOAS CONDIÇÕES DE FUNCIONAMENTO (GFCI). 

4. NÃO MANUSEIE A MÁQUINA ENQUANTO ESTIVER CONECTADA À TOMADA ELÉTRICA. 
5. NÃO USE UMA EXTENSÃO. TAL PODERIA CRIAR UM RISCO DE SEGURANÇA E/OU DANIFICAR 

O SEU ROBÔ DE LIMPEZA. 
6.  MANTENHA-SE SEMPRE FORA DA PISCINA ENQUANTO O ROBÔ DE LIMPEZA ESTIVER EM 
FUNCIONAMENTO. 
7. NUNCA PERMITA QUE A FICHA ENTRE NA PISCINA. 
8. NÃO UTILIZE A MÁQUINA FORA DE ÁGUA. TAL PODE DANIFICAR O VEDANTE DO MOTOR E 

ANULAR A GARANTIA. 
9. NÃO ARRASTE A MÁQUINA PARA FORA DA PISCINA CONTRA A PAREDE LATERAL. TAL PODE 

DANIFICAR UNIDADE E/OU A PAREDE DA SUA PISCINA. 
10. NÃO ENTERRE O CABO. SUBSTITUA OS CABOS DANIFICADOS. 
11. AVISO - PARA REDUZIR O RISCO DE ACIDENTE, NÃO PERMITA QUE AS CRIANÇAS USEM 

ESTE PRODUTO, A MENOS QUE ESTEJAM ESTREITAMENTE SOB VIGILÂNCIA PERMANENTE. 
12. SE O CABO DE ALIMENTAÇÃO ESTIVER DANIFICADO, TEM DE SER SUBSTITUÍDO PELO 

FABRICANTE, PELO SEU AGENTE DE ASSISTÊNCIA OU UM PROFISSIONAL IGUALMENTE 
QUALIFICADO, A FIM DE EVITAR QUALQUER PERIGO. 

 
Embora o ROBÔ DE LIMPEZA tenha sido feito para operar da forma mais segura possível, 
sugerimos que exerça o devido cuidado no manuseamento do aspirador e que inspecione o cabo 
elétrico com frequência para verificar se existem danos ou desgaste, como com qualquer outro 
aparelho elétrico. Após a utilização, retire a unidade e enxague com água doce e remova quaisquer 
torções que possam existir no cabo. 

 
MANUTEN"#O PREVENTIVA 

A fim de maximizar a eficiência e beneficiar de um serviço a longo prazo da sua unidade, sugerimos o 
seguinte: 
• Enxague cuidadosamente a unidade inteira após a utilização. 
• Limpe cuidadosamente os sacos de filtro após cada utilização - um filtro obstruído pode diminuir 

drasticamente a eficiência. 
• Remova quaisquer torções no cabo após cada utilização. A torção deve ser mínima, se a unidade está 

a funcionar corretamente. Deitando cabo, esticá-lo ao sol ajuda a distorcê-lo. 
• Evite permitir que a unidade "arrefeça" na água. 
• Inspecione os sacos de filtro frequentemente. Substitua quando necessário. 
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ROBOT DE PISCINE 

 
 

Notice d’installation et d’utilisation 

 
 

 

Avant d’installer ce produit, lire et suivre tous les avertissements et instructions accompagnant ce 
produit. Ne pas suivre les avertissements et instructions de sécurité peut entrainer des blessures, des 

décès ou des dommages matériels. 
  

A lire attentivement et à conserver pour toute consultation ultérieure. 
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AVANT PROPOS  
 

Les informations figurant dans cette notice de montage s’avéraient exactes lors de sa réalisation. Cependant, les 
photos ou schémas qui y figurent ont pour but d’expliquer un processus de montage. Elles ne sauraient être des 
éléments contractuels quant aux formes, teintes et aspects qu’elles revêtent.  
Dans le souci constant d’améliorer ces produits, la société EGT AQUA se réserve le droit à toutes modifications, à 
tout moment et sans préavis, qui ne remettent pas en cause la fonctionnalité du produit. 

 
 
 
 

CONSIGNES DE SECURITE  
 

MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
ATTENTIVEMENT AVANT D’UTILISER L'APPAREIL.  
 

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant 
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de 
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives à 
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l'entretien par 
l'usager ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.  

2. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son Service 
Après-vente ou une personne de qualification similaire afin d‘éviter un danger.  

3. L’appareil ne doit pas être utilisé lorsque des personnes sont dans le bassin.  
4. L’appareil doit être alimenté par un circuit comportant un dispositif à courant différentiel résiduel 

(DDR) de courant différentiel de fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.  
5. Le boitier de commande doit être placé à au moins 2 mètres du bord de la piscine et la prise 

d’alimentation doit se situer à au moins 3,5 mètres selon les exigences de la norme d’installation 
NF C 15-100.  

6. Déconnecter le boitier de commande du réseau d’alimentation avant d’effectuer l’entretien par 
l’utilisateur, tel que le nettoyage du filtre.  

7. Ce produit est destiné à un usage privé.  
8. Ce produit est conçu pour fonctionner avec de l’eau propre à une température n’excédant pas 

35°C. 
9. L’installation doit être réalisée dans le respect des instructions de sécurité des piscines et des 

réglementations locales spécifiques.  
10. Les règles obligatoires de prévention des accidents doivent être scrupuleusement suivies.  
11. Toute modification du produit nécessite l’accord préalable écrit du fabricant.  
12. Les pièces détachées d’origine et les accessoires autorisés par le fabricant assurent un haut 

niveau de sécurité. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de blessure ou de dégâts 
matériels causés par l’utilisation de pièces détachées ou d’accessoires non-autorisés.  

13. Durant l’utilisation, le produit est sous tension électrique. Toute opération sur le produit doit se 
faire après l’avoir mis hors tension ou après avoir déconnecté le dispositif de mise en marche.  

14. L’utilisateur doit s’assurer que les opérations d’entretien sont réalisées par des personnes 
habilitées et qualifiées et que ces personnes ont lu attentivement au préalable les instructions 
d’installation et d’utilisation.  
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15. Le fonctionnement en toute sécurité du produit est garanti uniquement si les instructions 
d’installation et d’utilisation ont été correctement suivies.  

16. Les enfants doivent être surveillés pour éviter qu’ils jouent avec le produit. 
18. Il est important pour la sécurité des nageurs de retirer l'unité immédiatement après son 

utilisation. Cela peut également améliorer la durée de vie de votre robot. 
20. Ne pas utiliser de rallonge. Cela créer un risque pour la sécurité et / ou peut endommager 

votre robot. 
21. L’appareil doit être utilisé uniquement avec l’alimentation fournie avec l’appareil.   
 
 
IMPORTANT  
• Le câble flottant doit être vérifié avant chaque utilisation, s’il est endommagé il doit être remplacé 

par un technicien qualifié. 
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INFORMATIONS GENERALES 
 
- Le robot convient à toute forme de piscine à parois rigides. Il ne convient pas pour les piscines 

autoportantes et les piscines avec un accès par une plage. 
- Dans le cas de piscine équipée d’escalier, selon la forme et dimensions des marches, le robot peut 

ne pas être adapté. 
- Retirez la couverture solaire de la piscine quand vous souhaitez faire fonctionner le robot. 
- Le robot n'a pas été conçu pour nettoyer automatiquement les marches ou pour travailler sous une 

couverture solaire. Il n’a également pas été conçu pour faire le nettoyage initial lors d’une nouvelle 
installation de piscine. 

- Ne faites pas fonctionner le robot s’il n'est pas immergé dans l'eau. Une utilisation hors de l'eau 
peut causer des dommages graves et entraîner la perte de la garantie. 

- Pensez toujours à éteindre le robot avant de le sortir de l’eau. 
- Les sacs filtrants du robot doivent être soigneusement nettoyées après chaque utilisation, ou aussi 

souvent que nécessaire, pour assurer une performance optimale de nettoyage. 
- Avant d'utiliser votre robot contrôlez l’état de propreté de votre piscine. Supprimez les éléments les 

plus importants qui peuvent diminuer le rendement du robot. Nettoyez le filtre fréquemment quand 
la piscine est très sale. 

- Le robot peut s'arrêter au milieu de la piscine et repartir dans une autre direction au cours du cycle 
de nettoyage. C'est une partie normale du cycle de nettoyage. 

- Le robot s'éteint automatiquement à la fin du cycle de nettoyage sélectionné. Vous devez 
néanmoins mettre l'interrupteur d'alimentation en position "O" avant de sortir de robot de l’eau. 

- Lorsque vous souhaitez utiliser le robot, assurez-vous de sa libre circulation dans la piscine en 
retirant tout élément pouvant entraver son déplacement y compris au niveau des parois (échelle, 
colonne de massage, fontaine …) 

- Le robot est conçu pour fonctionner dans une eau dont la température se situe entre 10 et 35°C. 
Veillez à utiliser le robot en respectant ces conditions. 

- La profondeur de la piscine doit être comprise entre 0,5 mètre minimum et 3 mètres maximum. 
- La longueur maximale du cordon d'alimentation du boîtier d'alimentation est de 0,5 mètre. 
- Même si le nettoyeur a été conçu pour être aussi sûr que possible, nous conseillons d'exercer une 

due diligence raisonnable dans son usage et d'inspecter fréquemment le cordon électrique pour 
des dommages ou des traces d’usures comme avec tout autre appareil électrique. Après utilisation, 
retirez l'unité du bassin et rincez à l'eau fraîche. Retirez les torsions qui peuvent être présentes sur 
le cordon. 
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GARANTIE 
 

 
• Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d’achat.  
• La garantie ne s’applique pas :  

- Dans le cas d’une installation et/ou d’une utilisation non conforme à nos instructions.  
- Dans le cas de dommage(s) provoqué(s) par une mauvaise manipulation ou un montage non conforme.  
 

• Toute demande de garantie devra être accompagnée d’une preuve d’achat.  
• Des photos pourront être demandées pour justificatif.  
• Aucun retour de marchandise ne sera accepté sans accord préalable.  
• Tout retour de marchandise est à la charge du client (emballage et transport).  
• La garantie se limite à la réparation ou au remplacement de la partie défectueuse. La garantie n’implique 

en aucun cas une demande d’indemnités ou de dommages et intérêts.  
• La société EGT AQUA effectue des échanges de composants contre reprise pour expertise. Si, après 

expertise, aucune anomalie ou dysfonctionnement n’est avéré, la société EGT AQUA se réserve le 
droit de facturer les frais de port et autres frais divers au client.  

• Les produits effectivement défectueux seront réparés ou échangés et remplacés en port payé.  
• Les produits hors garantie feront l’objet d’un devis. Après acceptation de ce devis par le client et règlement 

préalable, les réparations seront effectuées ou les pièces lui seront expédiées.  
• La société EGT AQUA décline toute responsabilité pour les dommages dus à un usage impropre et/ou 

non conforme aux instructions décrites dans ce manuel.  
• Le manuel doit être conservé impérativement pour consultation ultérieure et doit accompagner le produit 

jusqu’à la mise hors service de ce dernier.  
• En cas de mauvais fonctionnement, consulter le manuel d’instructions et s’adresser si nécessaire à un 

technicien spécialisé.  
• La société EGT AQUA s’efforce constamment d’améliorer les types et les modèles de ses appareils. Nous 

comptons sur la compréhension de l’utilisateur pour les modifications techniques que la société EGT 
AQUA se réserve d’apporter quant à la forme et à l’équipement standard de ses produits.  
 

 
 
 
 
Directive Européenne DEEE  
Merci de respecter les règlementations de l’Union Européenne et d’aider à la protection de l’environnement.  
Retournez les articles électriques défectueux au centre de recyclage assigné par votre municipalité.  
Les équipements électriques et électroniques font l’objet d’une collecte sélective. Vous ne pouvez pas les jeter dans 
votre poubelle de déchets ménagers, mais vous devez procéder à leur collecte sélective.  
Pour les articles avec des piles remplaçables, retirez les piles avant de jeter le produit.   
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INSTALLATION ET UTILISATION 
 

1. Sortez le robot et son boitier de commande du carton d’emballage.  

 
 
2. Sélectionnez la prise secteur la plus proche de tension 230V ~ comportant un dispositif à courant 

différentiel résiduel (DDR). 
 
3. Le boitier de commande doit être fixé à une distance d'au moins 3,50m du bord de la piscine (NF 

C 15-100) Ne jamais utiliser l'appareil sans fixer la boîte de contrôle en premier. La longueur du 
câble est d’environ 12,5 mètres. 

 

4. Branchez le câble flottant au boitier de commande comme indiqué sur le schéma. Assurez-vous 
qu'il soit correctement raccordé. (Le raccord du câble flottant et du boitier de commande doit se 
faire en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre). 

 
 

5. Placez le robot dans la piscine. Il va couler lentement au fond de la piscine lorsque l'air qui est 
présent dans le robot s’échappe. 
 

6. Branchez le boitier de commande à une prise électrique. Attention le boitier de commande et la 
prise sur lequel il est relié doivent se trouver à une distance d'au moins 3,50m du bord de la piscine 
(NF C 15-100). 
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ATTENTION - Ne pas allumer le robot lorsque l'aspirateur est hors de l'eau. Cela peut entraîner 
des dommages sur la pompe ou le moteur. Dans le cas de dommage(s) provoqué(s) par une 
mauvaise manipulation ou un montage non conforme, la garantie ne s’appliquera pas. 

 
 

7. Choisissez le programme et commencez le nettoyage : 
 
a. Pour allumer le robot, appuyez sur « START » et relâchez le bouton. 

 
b. Pour l’éteindre, appuyez sur le bouton « STOP » et relâchez le bouton d'alimentation. La 

lumière s’éteindra. 
 

c. Le boitier de commande dispose de 2 réglages, cycle I et cycle II. Chaque réglage est 
déterminé par la taille et la propreté de la piscine. Il est nécessaire de prendre également en 
compte le temps souhaitez pour exécuter le cycle de nettoyage. Le cycle I concerne les petites 
piscines et le cycle II est destiné aux piscines plus larges. Appuyez sur le bouton pour obtenir 
le réglage désiré. 
 

d. Pour valider les réglages et démarrer le cycle de nettoyage en appuyant sur le bouton START. 
 

e. Si vous souhaitez modifier le cycle en cours d’utilisation, appuyez sur STOP, puis sélectionnez 
le cycle voulu, patientez 5 secondes, et appuyez de nouveau sur START. 
Si un second cycle de nettoyage est nécessaire, appuyer sur le bouton STOP puis patientez 5 
secondes, avant de le redémarrer. 

 

8. Une fois que la piscine a été nettoyée, coupez l'alimentation électrique avant de retirer le robot du 
bassin. 

 
9. Retirez le robot de l'eau, dans la partie la moins profonde du bassin, en tirant doucement sur le 

câble jusqu'à ce que le robot atteigne la surface. Puis sortez le robot hors de l’eau en le saisissant 
par la poignée et non par le câble. 
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ATTENTION : ne pas enrouler le câble flottant autour de votre bras lorsque vous ramenez le robot au 
bord de la piscine, laissez le câble flottant se déposer librement au sol. Le câble flottant doit rester droit 
avant et après utilisation. 
Enlever le robot de la piscine après chaque utilisation. Garder le robot en permanence dans la piscine 
peut entraîner une dégradation accélérée des caissettes, des courroies d’entrainement, etc… 
 
 
 
Ajustement des Angle directionnels : 
 
Le robot comporte deux orifices de sortie. La position de chaque orifice est réglable. Si l'angle n’est pas 
satisfaisant, arrêtez le nettoyeur, dévissez la vis comme indiqué sur la figure et ajustez-le manuellement 
jusqu’à atteindre la position désirée (dimension de l’angle : 0 < 1 < 2). Après le réglage effectué, veuillez 
resserrer la vis. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAINTENANCE 
 
ENTRETIEN PRÉVENTIF : 
Afin de maximiser l'efficacité et préserver la durée de vie de votre appareil sur le long terme, nous vous 
suggérons de : 
• Rincez soigneusement l’intégralité du robot après utilisation. 
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• Nettoyez les filtres après chaque usage, un filtre encrassé peut diminuer l'efficacité de votre robot de 
façon spectaculaire. 
• Vérifiez que le câble flottant ne soit pas tordu après chaque utilisation. Les torsions devraient être 
minimes si l'appareil fonctionne correctement. Pour les enlever, veuillez étendre le cordon sous le 
soleil. 
• Evitez de laisser l'appareil "refroidir" dans l'eau. 
• Inspectez les sacs filtrants fréquemment. Remplacez-les si nécessaire 
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Nettoyez les sacs de filtre après chaque utilisation : 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

Comme indiqué dans la figure ci-dessus 
appuyez sur le bouton pour ouvrir le capot. 

Retirez le capot pour voir apparaitre les 
sacs filtrants 

Retirez les sacs de filtre du robot en tirant 
doucement sur la bande élastique autour 
des orifices d'aspiration 

Tirez sur les languettes pour enlever la bande auto 
agrippant et mettez les sacs à l'envers.  

 

Utilisez un tuyau d'arrosage pour nettoyer 
les sacs filtrants. 
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Une solution de nettoyage spécial pour filtre peut être utilisée pour enlever la saleté et / ou l’excès de 
sable. 
Notez que la propreté de vos filtres déterminera l’efficacité de votre robot. 
 
 
Nettoyage régulier des pièces en mouvement :  
ATTENTION : Couper l'alimentation de la prise électrique avant de nettoyer le robot. 
• Inspectez les trappes d’entrées afin de s’assurer qu'aucun débris ou cheveux n’aient obstrué le rotor. 
• Le rotor peut être nettoyé avec un tuyau d'arrosage. 
Enlevez les débris qui se sont accumulés sur les roues. 
 
  
Stockage : 
Veuillez ranger le robot hors de l'eau dans un endroit ombragé et sec à des températures comprises 
entre 4ºC et 46ºC. 
  
 
Soins du câble : 
Suite à une utilisation continue, le câble peut s’enrouler (comme un cordon de téléphone). Il peut être 
redressé périodiquement en l’étirant dans toute sa longueur (si possible) aux rayons du soleil, la chaleur 
du soleil aidera à réduire la torsion.  
IMPORTANT : Le câble doit être vérifié périodiquement contre des dommages externes. 
 
 
Conseils importants : 
• Nettoyez les sacs filtrants après chaque utilisation permet d’optimiser la performance du robot. 
• Remplacer les brosses usées. 
• Dans une piscine à haute teneur en calcium, un nettoyage plus fréquent du filtre est recommandé. 
• Conservez le carton d’origine pour stocker votre robot ou pour renvoyer le produit en cas de service 
après ventes. 
 • Le bloc moteur scellé et le boitier de commande ne contiennent aucune pièce réparable par 
l'utilisateur. 
Leur ouverture annule automatiquement la garantie. 
• Retirez tous les éléments tels que thermomètre, jouets et autres du bassin avant de faire fonctionner 
le robot. Ces éléments peuvent empêcher le bon fonctionnement du robot et causer des dommages 
au robot et / ou votre piscine. 
 
 
 

RESOLUTION DES PROBLEMES 

Si le robot ne parvient pas à ramasser des débris légers ou lourds : 
• Nettoyez les sacs filtrants. Ils peuvent être bouchés. Une solution de nettoyage pour les filtres peut 
être utilisé pour éliminer la saleté et / ou le sable en excès. 
  
Si le robot commence à fonctionner puis s’arrête : 
• le rotor peut être obstrué ou coincé par des débris. Contrôlez et nettoyez si nécessaire en suivant les 
instructions de la section de maintenance. 
• Il y a 2 entrées situées au bas de l'aspirateur et à proximité des brosses. Les deux entrées situées à 
côté des brosses permettent de collecter les débris tels que feuilles ou sable de façon plus efficace 
qu’une trappe unique cependant il peut être nécessaire de devoir les déboucher. 
• Pour les robots utilisés dans des endroits très ensablés, il peut être nécessaire de les rincer avec de 
l'eau sur la partie principale, le capot et aux entrées/sorties afin d’assurer un bon fonctionnement. 
• Pendant le cycle d'exploitation normal de l'aspirateur, l'unité pourra se lever afin de franchir certains 
obstacles tels que canalisations surélevées ou marches d'escalier. 
 
Si le robot ne nettoie pas bien ou s’il ne couvre qu’une petite surface du bassin, vérifiez les filtres et les 
nettoyer si nécessaire. Assurez-vous que la machine ne soit pas retenue par des canalisations, des 
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brosses de paroi ou des jouets. L'utilisateur peut essayer de démarrer le nettoyeur à différents endroits 
pour trouver l'emplacement optimal. 
 
Si des débris tombent du robot lorsque vous l’enlever de la piscine, cela peut être causé par des filtres 
trop encrassés, augmentez la fréquence de nettoyage des filtres. Assurez-vous qu’il n'y ait pas de gros 
débris bloquant l'une des deux entrées. Les débris épais doivent être retirés de la piscine avant d'utiliser 
la machine. Si les volets d'évacuation sont bloqués en position ouverte ou sont alignés dans une 
mauvaise position, il est possible de les replacer après le nettoyage. 
Évitez de faire tomber ou de lancer la machine dans la piscine. Placez le robot loin de la paroi de la 
piscine mais ne le jetez pas dans la piscine. 
 
Le câble flottant peut être tordu sur lui-même lorsqu’ il travaille pendant trop longtemps, il peut être 
redressé en le plaçant dans toute sa longueur (si possible) aux rayons du soleil, la chaleur du soleil 
aidera à réduire la torsion.  
Si de nombreux débris sont visibles aux sorties du robot, retirez le robot rapidement de l'eau afin de 
réduire le risque de débris s’échappant des filtres et pénétrant de nouveaux dans la piscine. 
  

 

REMARQUE 
 
Du fait de la diversité des situations, les instructions d’installation, d’utilisation et d’entretien contenus 
dans ce manuel ne prétendent pas répondre à tous les cas d’utilisation et d’entretien possibles. Si des 
instructions supplémentaires sont nécessaires, ou si un problème particulier apparait, ne pas hésiter 
à contacter le distributeur. 

 

SERVICE APRES-VENTE 
 
Pour toute demande de service après-vente (conseils d’utilisation, pièces détachées), merci de vous 
connecter sur notre site internet : 
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